
パソコン愛好会会議録 

・日 時 平成 29 年６月 13 日（火） 

・参加者 浅沼 板橋 小野原 河野 小林 佐藤 武井 野原 宮内 山中※  計 ９名 

・欠席者 伊澤 静井 奈良 宮内   

・場所  小山市シルバー人材センター 研修室 

※ 本日より 山中照雄さん（間々田在住）が新規会員となりましたよろしく 

議題１．全体会議 

話題①提供板橋さん ・Youtube 鑑賞などウエブを利用する際悪意のあるサイトで不用意なクリッ

クなどにより PC に悪意のアプリがインストールされ操作不能なってしまった例が報告された。 

ⅰ．症状として下図１のように「レジストリーの健康状態▲注意が必要・・」表示の画面がポップ

アップ、終了アイコン（×印）や電源を再起動しても同じ画面が出てしまう。 

 

 

 

ⅱ．先に進むと下図のように購入を進める画面となる。 

 

 

 

 

 

 

図１ 



ⅲ．タスクマネージャーを起動（Ctrl＋Alt＋Delete）し起動中のアプリを終了させる。 

今回は【Uniblue  PC  Mechanic(３２ビット )】及び【Winzip  Registry  Optimizer】、

【Orbitum(３２ビット)】の３本だったと思います。 

 

 

 

 

ⅳ．コントロールパネル⇒プログラム⇒プログラムのアンインストールを順に選択し上記ⅲのプロ

グラムをアンインストールする。 

 

 

ⅴ．PC を再起動し修復完了。 

 

注意 上記の修復作業は比較的悪意の濃度の少ない迷惑プログラムだからできたと思います。 

 症状や条件にもよりますが、最低限必要な写真やファイルのバックアップを実行してからふつう

は行います。 

特にリカバリーや HDD の初期化には絶対条件ですね！ 

 

 

 

 



 

話題②提供野原さん ・Docomo のガラ携帯のメッセージに「予期されない・・・ URL の記載・・・」

詳細不明のメッセージが表示された。その原因と解除方法について教えてほしい。⇒⇒我々ではお手上

げなので Docomo ショップで対応 

 ◆分科会の内容 

  ・分科会１ パソコン愛好会の HP 作成および関連するスマホ・タブレットの技術把握 

   メンバー 浅沼 伊澤 小野原 武井 宮内（浅沼さんがまとめ役） 

  ・分科会２ Office を主体としたパソコン操作技術の向上 

   メンバー 河野 小林 奈良 野原（野原さんがまとめ役） 

佐藤は事務局としての役割を果たすため分科会には所属しない 静井さんは後日選択予定 

その他 

 新規会員の山中さんの写真と会議風景の写真を添付します（かなりリサイズしていますので元の画像

がほしい方は連絡ください） 

  次回は７月１１日（火）の予定です 午後 1 時からスタートです 

 

議事録作成 PC 愛好会 事務局 佐藤盛夫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


